

俩黑手党枪手密谋,暗杀哥哥震住弟弟? 纯属杜撰! 电影脚本“解密”肯尼迪遇刺

1963年11月22日,约翰·肯尼迪总统在达拉斯市视察时,被枪手李·哈维·奥斯瓦尔德从临街窗口开枪击中后脑勺,随即身亡。2天后,奥斯瓦尔德又被达拉斯市夜总会老板杰克·鲁比射杀,后者数年后死于癌症。在过去45年里,谁是肯尼迪遇刺案的幕后真凶一直扑朔迷离。

近日,达拉斯县地区检察官解密的一份谈话记录抄本显示,凶手奥斯瓦尔德和鲁比竟是同谋案犯,他们曾在一次会谈中商议,为了阻止时任司法部长的罗伯特·肯尼迪对黑手党的严打,暗杀其总统哥哥约翰·肯尼迪。然而专家鉴定后认为,这份所谓的谈话记录纯属伪造,很可能是当年此案的前检察官亨利·韦德杜撰的“电影脚本”!

枪手被另一枪手枪杀

1963年11月22日中午,肯尼迪总统携夫人与得克萨斯州州长康纳利夫妇同乘一辆敞篷汽车,缓缓驶过达拉斯市大街,准备在那里发表一篇演说。当车队驶经一座临街大楼时,从大楼5层的一个窗户里射出3发子弹,其中2发击中了肯尼迪要害。半小时后,肯尼迪在去医院里死去。

肯尼迪中弹以后,总统保卫人员和警察等便立刻行动起来,寻找行刺者。不久,他们在那座大楼(得克萨斯学



凶手(左)刺杀了肯尼迪,自己两天后也被鲁比(右)击毙

校藏书室)的一个房间里发现了一支步枪,上面装有瞄准器,旁边还有几枚空弹壳。

奥斯瓦尔德很快作为首要嫌疑人被捕受审。2天之后,正当他被转移到另一个监狱去时,鲁比当着70个穿着制服的达拉斯警察的面,开枪将其击毙。由于当时美国全国广播公司正在报道递解罪犯的情况,因此意外地将这一次谋杀场面进行了“现场直播”,开创了电视新闻的先河。鲁比本人在数年后死于癌症。

检察官“解密”重要物证

当时调查肯尼迪总统遇刺案的沃伦委员会得出结论,奥斯瓦尔德是刺杀肯尼迪的惟一凶手,其行刺活动纯属个人行为,他与鲁比并不认识。至此,肯尼迪遇刺一事便被束之高阁。但美国公众相信,奥斯瓦尔德的被抓和被枪杀只不过是官方掩人耳目、一个骗局而已,根本不能令人信服。但由于当时的一些目击证人先后神秘死去,肯尼迪遇刺案的内幕便成了人们心中永远的谜。然而时隔45年,这个历史悬疑



终于有机会真相大白。

2月18日,达拉斯县地方检察官克雷格·沃特金斯在记者会上出示了12个装满鲁比行刺一案档案和物证的箱子。在沃特金斯去年上任前的近20年间,这些箱子一直储存在达拉斯法庭11楼一间办公室的保险柜中。沃特金斯表示:“我们的原则是每件事都公开,没什么好隐藏的。因此要把从保险柜中发现的每件东西都公诸于世。”这批重要物证和档案包括:此案负责人、前达拉斯县地区检察官亨利·韦德的私人信件,鲁比的一个手枪皮套和手枪上的指节钢套,几张鲁比夜总会的会员卡,几件疑似属于鲁比和奥斯瓦尔德的衣物等。

暗杀哥哥震住弟弟

其中最重要的一份是奥斯瓦尔德和鲁比之间的谈话记录抄本。该抄本显示,肯尼迪遇刺前约2个月,1963年10月4日,奥斯瓦尔德在鲁比的夜总会中与后者进行了一次秘密会谈。他们当时讨论了刺杀肯尼迪总统的阴谋,希望借此阻止肯尼迪的

弟弟、时任司法部长的罗伯特·肯尼迪针对黑手党的严打议程。在他们看来,刺杀肯尼迪总统要比刺杀其弟弟更容易、更奏效,虽然最终目标是除掉后者(译注:1968年6月5日罗伯特·肯尼迪遭枪手暗杀)。

据该谈话记录抄本记载,奥斯瓦尔德当时称:“我一个人就可搞定。而我所需的只是一支步枪和一幢高层建筑。我并不着急,也许会花上6个月时间寻找合适的地点。不过,在实施计划期间我需要经费来维持生活。”

沃特金斯检察官表示,如果这份谈话抄本内容属实,那么至少可以推翻沃伦委员会关于肯尼迪遇刺案系奥斯瓦尔德个人行为结论,再度掀起新的阴谋论。

谈话抄本竟是电影脚本

然而,对于这份重见天日的谈话记录抄本,有历史学家却提出了质疑。位于肯尼迪当年遇刺现场附近的“六楼博物馆”馆长加利·麦克指出:“档案上早有记载,奥斯瓦尔德(1963年)10月4日晚上呆在得克萨斯州艾温市,与妻子在一起。”换句话说,奥斯瓦尔德当晚并未前往达拉斯市会晤鲁比。

沃特金斯的首席助理摩尔女士则认为,这些谈话抄本可能是前检察官亨利·韦德撰写的一部电影脚本,因为在档案中发现了一份韦德和电影制片人合作时签订的合约。不过,该电影从未被制作完成。然而令所有阴谋论者失望的是,联邦调查局(FBI)已经对这份所谓的谈话抄本进行鉴定,结论是“纯属伪造”!

综合

伦敦公寓1套卖到1亿英镑

据英国《每日邮报》18日报道,80套位于伦敦“海德公园1号”社区的公寓以每平方米均价6.45万英镑创历史之最,面积最大的一套卖到1亿英镑,堪称全球最昂贵公寓。

这批公寓要到2010年才能竣工,但目前已售出一半。均价为2000万英镑,每平方米均价高达约6.45万英镑,打破去年6月由伦敦贝格格拉维亚“朗兹广场”创下的每平方米4.7万英镑的纪录。

“海德公园1号”社区位于伦敦奈茨布里奇。天价公寓由克里斯蒂·坎迪和尼克·坎迪兄弟名下的房地产公司开发。社区配套设施非常豪华,包括公共温泉和壁球场等。公寓户型设计由著名设计师理查德·罗杰斯亲自操刀,防弹玻璃、空气净化系统和智能安全系统是公寓最大亮点。此外,住户还可从一条地下专用通道进入附近

的曼德瑞尔东方宾馆,享受宾馆提供的各种服务。

“海德公园1号”开发人员在售房网站上标榜他们的理念:美丽、奢华与名望,使您成为“特权阶级”。

莱坊房地产经纪公司的首席住房研究员、利亚姆·贝利说,迄今公寓最大买家来自俄罗斯,约占买家总数的三分之一,25%的购房者来自中东,英国人占20%,另外还有欧洲和美国富翁。

尼克接受《福布斯》杂志采访时说,不少房产买家在伦敦就买一个“贵”字,购买力最强的买家愿买“海德公园1号”,就是看重“它位于伦敦最昂贵地段”。

此外,伦敦的特色还在于,“它是乡村生活与都市生活的完美结合”。房地产销售商阿卜拉姆索说:“在纽约曼哈顿区居住意味着放弃乡村生活,而在伦敦,二者皆可。”

新华社



“海德公园1号”公寓局部效果图

史前“魔鬼蛙”能吞下小恐龙

美国科学家在非洲马达加斯加岛上发现一种史前巨蛙化石。他们在18日出版的美国《国家科学院学报》上发表文章说,这种巨蛙的发现可能有助于对地球板块漂移学说的研究。

研究人员是来自美国纽约州立大学石溪分校的古生物学者戴维·克罗斯等人。他们在马达加斯加岛上发现一种巨蛙化石,这种巨蛙约45公斤重,406厘米长,比现存的最大蛙类还要大。化石表明这类蛙大嘴、下颚有力、长有牙齿,其骨头上的起伏则显示它可能有某种骨质“甲胃”。科学家给这种奇特的远古巨蛙起名“魔鬼蛙”。他们推断这种巨蛙生活在约7000万年前的白垩纪后期,和恐龙同时代。

研究显示,“魔鬼蛙”与非洲其它蛙类并不相似,而可能是南美洲一种现存蛙类的“亲戚”。

世界现存最大蛙类是南非“巨蛙”,约3公斤重。但克罗斯和伦敦大学学院蛙类化石专家共同研究后发现,

“魔鬼蛙”与巨蛙并无亲缘关系。克罗斯说:“这种巨蛙与现存南美洲的角蛙有相同习性,相当贪吃。可以吞食蜥蜴、小青蛙,某些哺乳动物甚至刚孵出的小恐龙。”

依照目前的地球板块漂移学说,在“魔鬼蛙”生存时代,马达加斯加及非洲大陆已经与南美洲大陆分离很久,而由于这种蛙不能在海水中长期生存,它们不太可能到达南美洲大陆。克罗斯就此推测,当时在马达加斯加、南极洲和南美洲大陆之间存在一些断断续续的狭窄“陆桥”通道,“魔鬼蛙”可能以数千万年前还比较温暖的南极洲为跳板,实现大范围迁移。

李丹 新华社



魔鬼蛙模型与普通青蛙对比

钻石王老五相亲发现好女孩多

迈克尔·罗斯不久前被一家杂志评为“最值得女性以身相许的英国单身汉”之一,是名副其实的“钻石王老五”。英国《每日邮报》近日特地安排罗斯与5名风格迥异的单身女子“相亲”。罗斯一一赴约后不禁感叹:“原来好女孩还有这么多!”

罗斯(如图)有很多“头衔”:百万富翁、高级餐厅所有者、国际建筑公司合伙人,他拥有一队超级跑车,能买到一切有标价的奢侈品。但最让人惊讶的是,40多岁的罗斯单身多年。不过他曾有短暂婚姻,21岁时他与大他6岁的女友结婚,但他25岁那年这段婚姻寿终正寝。离婚后,罗斯有过几段恋情,但均以失败告终。

罗斯对自己的评价是:成功而自信,聪明而成熟,富有却不肤浅,热衷慈善事业。

他也承认自己有性格弱点——不能妥协,例如他对赛车运动的坚持。前几任女友认为这项运动太“危险”,疾速飞车,美女环绕。他说,“心中的她”,必须聪明、有抱负,不干涉他的事业和爱好,最重要的是,“希望我们共同生活20年后,仍能带给对方惊喜”。

新华社



抽烟酗酒危害4代

新华社电 英国媒体披露最新医学研究成果说,男子在妻子准备怀孕期间抽烟、过度饮酒或吸毒,不仅会对未来孩子的健康造成不良影响,而且这种影响甚至可能延续到4代之后。

英国《每日电讯报》19日报道,爱荷华大学马修·安韦博士用老鼠进行的实验表明,有毒化学物质损坏精子,因此这些受损精子造成的基因变异会在几代之后的老鼠身上显现出来;有毒化学物质会损害精子,有可能改变子孙的基因,导致儿子和孙子前列腺、肾脏和精子出现问题。

参加同一会议的拉特格斯大学研究人员辛西娅·丹尼尔说:“研究表明,男性体内的有毒物质会增加不孕、流产和死产的几率,并导致儿童健康问题。”

失窃名画现精神病院

新华社电 瑞士一家电台18日报道,瑞士苏黎世一博物馆10日失窃的4幅价值1.64亿美元的名画出现在一家精神病院的庭院内。

警方18日晚封锁了苏黎世精神病学大学医院的周边地区。苏黎世警方发言人尤迪特·赫德尔说,医院庭院内发现一辆可疑车子。她没有透露更多细节。

据当地媒体报道,医院物业管理人那辆没有锁好的车内发现几天前失窃的名画。车里搬下来的绘画作品上有该博物馆的标志。

管一家子吃喝拉撒睡

家庭主妇年薪应拿3万英镑

洗衣做饭、打扫房间、照顾孩子是典型家庭主妇每日必做“功课”。但对于家庭主妇的劳动价值,关注的人恐怕不多。英国《每日邮报》18日援引一家网站的调查结果报道,一名家庭主妇每年应为自己的家务劳动获得近3万英镑(约合5.8万美元)报酬。

每周工作63小时

调查由专为家庭主妇设立的alljoinon.com网站负责实施。网站对英国4000名家庭主妇展开调查,结果发现,如果对这些家庭主妇操持家务的工作量进行估算,她们中大多数人相当于每周工作7天,每天工作9小时;按等工作量计算,如果她们外出工作,每人年平均收入将介于5.6万—5.8万美元之间,高于英国人均收入近1.17万美元。

调查发现,一名家庭主妇平均每天需要花费4.55小时照看孩子,包括喂孩子吃饭、陪孩子玩、帮孩子穿衣服、给孩子准备上学用品、辅导家庭作业,接送孩子上下学和哄孩子睡觉。如果一个家庭照看孩子的工作由保姆完成,按平均15.5美元时薪计算,这家每天要支出约70美元。

网站发言人卡罗琳·莫里斯说:“调查结果表明,家庭主妇不仅应为她们付出的劳动获得工资,她们在从事这种繁重工作的过程中



内当家不好当

还需获得休假。”

个个都要是“多面手”

家庭主妇在调查中反映,她们每天除需要照看孩子,还要打扫卫生、做饭、计划家庭开支和为家人购物。

调查显示,每名家庭主妇每天需花费约71分钟打扫房间、清洗衣物和清理厕所、浴室。如果这些工作由一名清洁工完成,一个家庭每天需为此支付约13.8美元。其中,家庭主妇每天花在整理床铺上的时间是平均14分钟。如果雇用保姆,以时薪约10.7美元计算,她可因此每天收入1.5美元。

做饭也是一项繁琐的家务劳动。每名家庭主妇每天需花费约63分钟呆在厨房为家人准备食物。与之相较,一名专业主厨每天按同

样工时计算可以赚得约33.5美元。这些家庭主妇还反映,饭后收拾碗筷的工作通常也由她们承担。

调查还发现,每名家庭主妇每天需花费约39分钟计划家庭开支,包括计算全家各种消费支出、处理银行账户和家庭贷款。而这些工作如果由会计师完成,则需按平均时薪37.4美元支付报酬。

“主妇应当获得工资”

在这项调查中,71%的家庭主妇说,她们需要把全部时间用在操持家务上,才能使家庭运转正常。还有66%的家庭主妇抱怨,丈夫和孩子对自己每天在家务上的付出并不领情。

《每日邮报》公布这项调查后,一名来自南安普敦自称“Sp”的网友说:“生孩子并非强制。如果你选择生孩子,就应心甘情愿地为他们做饭、洗衣服、收拾东西。你不应从孩子那里得到快乐,也就不该为照顾孩子索要工资。”

来自伦敦自称“利亚”的网友看完报道后说:“谁该为她们支付工资呢?我认为家人之间应当相互配合:丈夫出去挣钱养家,妻子在家抚育孩子。”

家住纽卡斯尔的网友“帕特里夏”则认为:“家庭主妇应当获得工资。要是那样,她们会向国家缴税,增加政府收入。”

新华社